
SUDETY NA SILNICI I V 
TERÉNU 
 
Sportovní klub REDPOINT TEAM a Město 
Teplice nad Metují, ve spolupráci s obcemi 
Broumovska, Policka a Jestřebích hor je 
pořadatelem dvou významných 
cyklistických akcí, které mají ve svém 
názvu SUDETY.  
 
V neděli 9. června se to již byl 9. ročník 
silničního cyklistického maratonu 
Specialized Sudety Tour 2013 se 379 
startujícími, kteří absolvovali 155 km nebo 
103 km dlouhou trať, s 2800, resp. 1800 
metry převýšení. Tento ročník byl ve 
znamení několika novinek, ale vše 
osvědčené zůstalo při starém. Testovací 
kola Specialized, nealko pivo Birrel na trati 
i v cíli, doprovodná vozidla Škoda od 
trutnovského Autostylu, vozidlo technické 
pomoci Mavic, policejní doprovod od DI 
Policie ČR Náchod a Trutnov a 
partnerskými obcemi super zajištěné 
průjezdy křižovatkami, to vše je již 
standart, který k silničním Sudetům patří. 
Novinkou bylo pití v bidonech Powerbar na 
občerstvovačkách, všemi chválené jídlo 
s polévkou po závodě ve školní jídelně, 
sprchy a úschovna kol ve sportcentru a 
slavnostní vyhlášení výsledků v místním 
kině se sympatickými hosteskami od 
Bitters za osobní účasti starosty města.  
Mediální hvězdou závodu byl loňský vítěz 
olympijského závodu horských kol Jaroslav 
Kulhavý, který přidal do své sbírky také 
vítězství na silničních Sudetech, když do 
cíle na Bišíku přijel sám za 4 hodiny, 19 
minut a 20 sekund o 1:48 minut dřív než 
druhý Daniel Turek a 10:45 minut před 
třetím Radkem Polnickým (Jirapo-Giant), 
který byl nejrychlejší z osmnáctičlenné 
skupiny pronásledovatelů. Mezi ženami 
zvítězila Pavla Nováková z Otrokovic 
v čase 5:36:52 před druhou Dášou 
Svěrákovou (cyklotrenink.com, -4:47) a 
třetí Petrou Krtičkovou (HSK cycling team, 
-10:27). Na krátké trati zvítězil Martin 
Splítek s náskokem 1:09 minut na druhého 
Lukáše Čápa (HSK cycling team) a 1:48 
minut na třetího Jana Svobodu (Stalak 

Devoss). Ženy vyhrála Monika Hrušková 
(Toyota Dolák MTB, 3:17:29) před druhou 
Ivou Fabiánovou (HSK cycling team, -
29:30) a třetí Jitkou Pešinovou (Redpoint 
HQBC team, -46:34).  
 
V tradičním termínu čtrnáct dní po 
Horolezeckém filmovém festivalu a týden 
po zahrádkářské výstavě v sobotu 7. září 
se uskuteční v pořadí již 19. ročník 
maratonu horských kol a finálový závod 
českého poháru Znovín Cup 2013 - 
SPECIALIZED RALLYE SUDETY 2013, 
na jehož zajištění se podílí také teplické 
myslivecké sdružení, červený kříž a hasiči. 
 
Program na náměstí začíná už v pátek 6. 
září odpoledne. V párty stanu Gambrinus 
se můžete občerstvit, v prodejních 
stáncích vystavovatelů výhodně nakoupit a 
večer se pobavit s polickou kapelou ADEPT 
BLUES BAND. Ve 20 hodin bude závod za 
účasti starosty města slavnostně zahájen. 
V sobotu v 8 hodin odstartuje na náměstí 
společně závod na 110 km a 65 km. Kolem 
jedenácté hodiny můžeme očekávat v cíli 
první závodníky z krátké trati a těsně po 
třinácté vítěze hlavního závodu. Od 16 
hodin zahraje funk jazzová kapela 4TUNE. 
Slavnostní vyhlášení výsledků závodu je 
plánováno na 17. hodinu a jeho součástí 
bude vyhlášení výsledků českého poháru.  
 
Stejně jako každý rok bychom Vás 
rádi požádali o pochopení nezbytných 
dopravních omezení v centru města 
po dobu závodu. Všichni zájemci o 
zapojení do týmu pořadatelů jsou 
vítáni, informace dostanete v 
prodejně Redpoint. Odměnou Vám 
bude nejen pamětní tričko a 
občerstvení, ale i dobrý pocit, že jste i 
vy svým dílem přispěli k uskutečnění 
tohoto krásného závodu jehož 
hlavním cílem je propagace města 
Teplic nad Metují a jeho okolí.  
 
Za pořadatele Tomáš Čada – ředitel 
závodu 
 
Více informací na 
www.redpointteam.cz 


